
令和5年度 学校評価アンケート結果（生徒）

281 → 219 77.9 %

2年 277 → 199 71.8 %

3年 272 → 177 65.1 %

全体 830 595 71.7 %
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1
1 学校として、スクールポリシーに基づいた教育課
程が編成・実施されている。（新規） 145 321 22 4 104 78.2 24.3 53.9 3.7 0.7 17.4

2
2 生徒にとって、学ぶ意欲を引き出し、学力を身に
つけられるような授業が行われている。 110 359 81 14 32 78.7 18.5 60.2 13.6 2.3 5.4

3
3 生徒にとって、挨拶やマナーなどの基本的生活
習慣の確立に関する指導が行われている。 161 307 67 19 42 78.5 27.0 51.5 11.2 3.2 7.0

4
4 生徒にとって、進路目標の明確化に向けた適切
な指導が行われている。 181 320 42 10 43 84.1 30.4 53.7 7.0 1.7 7.2

5
5 生徒にとって、教員やカウンセラーが必要な時に
相談に応じてくれる体制ができている。 157 253 45 15 126 68.8 26.3 42.4 7.6 2.5 21.1

6
6 学校として、部活動は活発に行われている。

349 205 20 2 19 93.1 58.7 34.5 3.4 0.3 3.2

7
7 学校として、生徒会活動は活発に行われている。

160 257 56 15 107 70.1 26.9 43.2 9.4 2.5 18.0

8
8 自分にとって、有意義な学校行事がある。

268 249 35 16 26 87.0 45.1 41.9 5.9 2.7 4.4

9
9 学校として、地域や伝統などに根ざした特色ある
学校づくりに取り組んでいる。 194 276 37 17 70 79.1 32.7 46.5 6.2 2.9 11.8

10
10 生徒に対して、災害・非常時の避難方法や連絡
方法は伝えられている。 241 285 33 8 27 88.6 40.6 48.0 5.6 1.3 4.5

11
11 保護者に対して、学校便りなどによって、学校の
情報は適切に伝えられている。 158 267 84 22 63 71.5 26.6 44.9 14.1 3.7 10.6

12
12 校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備され
ている。 122 296 103 41 32 70.4 20.5 49.8 17.3 6.9 5.4

13
13 学校として、日頃からいじめの早期発見に取り
組んでいる。 124 238 67 20 145 60.9 20.9 40.1 11.3 3.4 24.4

14
14 自分にとって、学校生活は充実している。

216 289 52 10 25 85.3 36.5 48.8 8.8 1.7 4.2

15
15 本校の教育課程は、自分の進路に適した科目
選択ができるようになっている。 231 267 46 10 40 83.8 38.9 44.9 7.7 1.7 6.7

16
16 毎日、自主的に学習している。

143 223 153 53 22 61.6 24.1 37.5 25.8 8.9 3.7

17
17 学校のウェブサイト（ホームページ）を見ている。

48 86 142 306 11 22.6 8.1 14.5 23.9 51.6 1.9

18
18 本校の「総合的な探究の時間（Ｍ＆Ｔタイム）」
は、自分の役に立っている。 121 246 108 56 63 61.8 20.4 41.4 18.2 9.4 10.6

19
19 Ｃｌａｓｓｉ（クラッシー）は生徒にとって有効に活用
されている。 238 240 67 23 26 80.5 40.1 40.4 11.3 3.9 4.4

20
20 学校生活においてICT（ipadなど）が有効に活用
されている。（新規） 219 273 56 25 21 82.8 36.9 46.0 9.4 4.2 3.5

21
21 先生方は、個別の質問に丁寧に答えてくれる。

211 246 27 11 99 76.9 35.5 41.4 4.5 1.9 16.7

22
22 図書館は利用しやすく、読みたい本や必要な資
料がそろっている。 145 210 44 18 177 59.8 24.4 35.4 7.4 3.0 29.8

23
23 成績の評価がどのようなしくみで決まるか知って
いる。 179 302 61 20 32 81.0 30.1 50.8 10.3 3.4 5.4

24
24 自主的に健康管理をしている。

295 238 38 7 16 89.7 49.7 40.1 6.4 1.2 2.7

25
25 学校として行事（定期戦・合唱祭・文化祭・体育
祭）は活発に行われている。（新規） 275 232 35 6 46 85.4 46.3 39.1 5.9 1.0 7.7

26
26 事務室の窓口は丁寧に対応している。

153 127 7 5 160 61.9 33.8 28.1 1.5 1.1 35.4

27
27【看護科のみ】看護の基本的知識や看護技術の
習得ができる指導が行われている。 70 25 1 3 12 85.6 63.1 22.5 0.9 2.7 10.8

28
28 【看護科のみ】看護の本質や社会的意義につい
て考える指導が行われている。 69 24 2 1 12 86.1 63.9 22.2 1.9 0.9 11.1

29
29 【看護科のみ】各自の進路達成のための指導が
行われている。 43 16 6 1 7 80.8 58.9 21.9 8.2 1.4 9.6
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